



Для немедленной публикации:
23.05.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРИВЕДЕНИИ К ПРИСЯГЕ АНТОНИО ДЕЛЬГАДО НА ДОЛЖНОСТЬ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРА 25 МАЯ

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о приведении к присяге представителя Антонио Дельгадо (Antonio Delgado) на должность вице-губернатора 25 мая. После отставки представителя Дельгадо из Конгресса губернатор Хокул будет следовать процессу, установленному законом для объявления внеочередных выборов, которые совпадут с недавно назначенной датой выборов в августе.

«Антонио Дельгадо — феноменальный лидер и государственный служащий, добившийся успеха для жителей Нью-Йорка, и он будет надежным партнером на посту вице-губернатора штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Я с нетерпением жду совместной работы над важными вопросами, включая образование, доступное жилье, экономическое развитие и инфраструктуру, а его опыт работы в Вашингтоне сделает его ключевым связующим звеном с нашей делегацией в Конгрессе. Я благодарна лидеру большинства Андреа Стюарт-Казинс за ее вклад при переходе представителя на новую должность и за наше постоянное партнерство».

Для меня было честью работать в Конгрессе, добиваться результатов и бороться за избирателей 19-го округа. Теперь я готов использовать свой многолетний опыт и умение объединять людей для работы во всем штате Нью-Йорк, — **сказал будущий вице-губернатор Антонио Дельгадо.** — Нью-Йорку нужен опытный лидер с опытом достижения цели. Я более чем готов вступить в эту роль вице-губернатора и неустанно работать каждый день, чтобы улучшить жизнь жителей Нью-Йорка».

Конгрессмен Дельгадо родом из северной части штата. Он вырос в Скенектади (Schenectady) и сейчас живет в Райнбеке (Rhinebeck) со своей женой Лейси и двумя детьми — восьмилетними братьями-близнецами Максвеллом и Колтрейном. Он учился в Колгейтском университете (Colgate University) и получил стипендию Родса для обучения в Оксфордском университете. Затем он получил юридический диплом в Гарвардской школе права (Harvard Law School), где он

познакомился с Лейси. Несколько лет он работал начинающим адвокатом в городе Нью-Йорке.

В Конгрессе он вел борьбу за интересы своих избирателей, чтобы предоставить помощь семейным фермам, помочь малым предприятиям восстановиться и возобновить работу, создавать рабочие места в чистой энергетике, расширять доступ к широкополосному Интернету и оказывать поддержку нашим ветеранам. Он был впервые избран в Конгресс в 2018 году. Конгрессмен Дельгадо является председателем Сельскохозяйственного подкомитета палаты по товарным биржам, энергетике и кредитам и входит в состав комитетов палаты по малому бизнесу и транспорту и инфраструктуре.

Опираясь на свой послужной список в Конгрессе, обеспечивающий исторические федеральные инвестиции в инфраструктуру, а также более 10 миллиардов долларов в виде прямой экономической помощи, вице-губернатор Антонио Дельгадо будет выступать в качестве связующего звена между местными, государственными и федеральными партнерами для защиты приоритетов и инициатив губернатора.

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)